

哈囉~各位學弟妹們好，

我是國商系學姊楊憶婷，我來自高雄山區-甲仙，沒錯我就是以芋頭聞名的甲仙，甲仙人。

我要跟你們分享我的求學經歷。我高中就離開家鄉到市區就讀，高中算是我求學生涯中最難忘的一個階段，大家可能會想說高中不就是讀書考試，有什麼好難忘的，但是我要說的是，的確，高中求學是我難忘的回憶，我不害羞，我可以大方的告訴大家，我曾經在高中休學過，接下來大家可能會問為什麼休學，我可以大方告訴大家，當時的我在所謂的明星高中（排名前面）的學校就讀，我承受不了壓力，低分一直告訴我自己沒資格到這裡就讀，大概休息了一年，我復學了，我沒有轉學也沒有重考，我選擇回到原本學校繼續就讀，因為我覺得我在哪裡跌倒為就必須在哪裡爬起，在休息的一年裡我不斷進修，也不斷告訴自己低分不代表全部，重要的是你學到什麼，所以高中三年後真正帶給我的是我以什麼角度去看待同樣的事情，我的心轉念了沒有。

接下來，我來到義守，當時因為家裡的人希望我讀商科，所以我選擇國際商務學系就讀，大一的我也沒想太多，就是讀吧！大一、大二我積極的去考取相關證照：國際行銷初級人才、英文檢定等等，大家可能覺得報告、考試已經很多了怎麼還有時間去做其他事情，這就是所謂的時間管理，很多人到了大學都說教授、老師不會督促你念書，但是不管在哪個階段我都覺得讀書就是自己的責任，並不需要旁人的督促，把一天的時間分配好，你就能做很多事情。在大二暑假，我跟著系上老師去韓國遊學一個月，因為自己本身就很喜歡韓文也想學韓文，剛好系上有開韓文課程，讓我不用到外面花大筆錢去補習就能學到韓文，這是我第一次出國，我真的覺得真的有機會和緣份就要出國走走，儘管你是去旅遊，因為出國後你能看見更多不一樣的事物，視野也更寬闊，學校有很多的交流機會，大家不妨去爭取。

漸漸的年級越升越高，也開始學習本領域的專業，我告訴自己我要確定方向，確定我要做的是什麼。我常告訴自己，不要害怕現實有多艱難，做！就對了！勉勵學弟妹們要有衝衝勁，做任何事情都必須帶著足夠的勇氣和一點傻勁還有最重要的誠懇和信任。

希望我的分享能帶給學弟妹們繼續前進的力量

在國商系有許多發展的可能，在義守也有無限的可能，去爭取，做！就對了！別被國立和私立捆住你的大學生涯。

